

创文明城市 做文明市民

孩子患重病 学校师生3次捐款援助

□记者 牛超

本报讯“谢谢，真的是太感谢学校老师和同学们了，我们给孩子治病更有信心了……”3月9日上午，市八中校园内，接过学校老师为孩子捐助的近9000元钱，家住叶县夏李乡曹王村的李艳感激地说。

据李艳介绍，患病的是她的小儿子杨凯博，今年15岁，是市八中九(3)班学生。“孩子身体一直很好，偶尔感冒了，总是扛扛就过去了。”李艳说，去

年九月初，凯博感冒后，吃了一些药，也就没事了。后来，孩子说肚子痛，加上脸色发白，去医院检查后被确诊患上急性髓系白血病。

据了解，李艳和丈夫是农民，平时靠在市区打工为生，收入微薄。儿子患病至今，家里已经花了20多万元，不仅花光了积蓄，还借了不少外债。“幸亏给孩子办的有新农合，报销了一部分，要不我们更承受不了。”李艳说，凯博还有一个哥哥在外打工，原计划去年结婚，

但为了给凯博看病，哥哥把准备结婚的钱也拿出来了。

李艳说，凯博特别懂事，以前，每次回家都帮着家里干活，即使在生病时，还时常安慰家人不要担心他的身体。

“凯博刚入校时，成绩不太好，但特别努力，进步也很快。尤其是英语，刚入校时每次考试都是二三分，现在能考110分左右。”杨凯博的班主任李新月说，得知凯博患了白血病，学校师生先后3次为其捐款。

最初，九年级学生在上网

课时得知了此事，便自发为其捐款3000多元。上周，学校向全校学生通报了此事，大家再次自发为杨凯博捐款1.5万余元。

“进了我们学校，就是我们的孩子，不能让这么懂事勤奋的孩子因为没钱而失去治疗的机会……”3月7日，学校向全校老师发出倡议。3月9日上午，老师们纷纷来到学校致远楼前，为杨凯博捐款。

“生活中总有生生不息的希望，在我们心里，他将永远占

据一席之地。真心希望凯博能够以坚强的意志战胜病魔，早日重返校园。”捐款结束后，李新月将近9000元钱交给李艳，同时让她将饱含全校师生深情和鼓励的话转达给杨凯博。

另据李艳说，儿子生病后，除了学校，前段时间，她所在的曹王村也发动村民为其捐款2万余元。

“非常感谢社会各界及学校对孩子的帮助，我们不会放弃任何给孩子延续生命的希望。”李艳说。

开展春季养护会战 提升公路“颜值”

□记者 燕亚男

本报讯3月9日，市顺畅路业有限公司的养护工人在平宝路沿线开展春季公路养护大会战。

当天上午，在通往宝丰的公路上，十余名养护工人忙着沿途清扫路面垃圾及边沟中的泥土、枯枝烂叶等。还有几位工人在补栽补种圆柏、红叶石楠等绿植。

“现在最重要的是清理边沟，否则雨季一到，就容易堵塞积水毁坏路面。”养护工人张结实说。

据市公路事业发展中心主任冯建亚介绍，截至目前，该公司共整修路肩28公里，清理边沟28公里，补栽、新栽树木240棵，路肩植草1500余平方米。此次公路春季养护会战将持续到5月底结束。



春暖植树忙

3月9日，湛河区滨河街道苗侯村附近，村民在购买无花果树苗。春暖正是植树好时节，不少村民纷纷购买樱桃、石榴等树种装扮自家庭院。本报记者张鹏摄

市妇联举办 家风故事传颂会

□记者 燕亚男

本报讯3月9日下午，市妇联在市税务局3楼会议室举办以“清廉家风润鹰城”为主题的家风故事传颂会，100多名机关干部参加了此次活动。

当天上午，汝州市融媒体中心资深编辑陈凝以《勤俭持家久家风 济世长》为题，宣讲了全国税务系统先进工作者焦顺一生清廉、克己奉公、生活节俭的好家风。市二高副校长李宏照以《好家风让我们拥抱幸福》为题，向大家讲述了家庭教育的重要性。

一个个宣讲人通过生动感人的家风故事，让大家于润物无声中感受优良家风的浸润。

卫东区：整修排前路 解决行路难

□记者 王辉

本报讯3月9日上午，记者从卫东区交通运输局了解到，自去年底以来，卫东区8个街道21个村庄积极组织人员整修村内排前路，目前已修筑排前路90公里。

3月8日下午，卫东区蒲城街道门楼张村三组一条排前路施工现场，几名施工人

员手持铁耙或平耙在平摊混凝土。门楼张村党总支书记张冠华说，该村有6个村民组419户1850多人。村里约有5公里长的排前路，自2月20日开工以来，已修筑1公里多长，这项工程将于3月31日前完工。

随后，记者在卫东区申楼街道叶庄村、赵庄村了解到，连日来，这两个村子也在

积极组织施工人员加紧修筑排前路，目前赵庄村的排前路已基本修筑完毕。

据卫东区交通运输局工程股股长冷涛介绍，为改善农村居民生产生活环境，解决群众反映强烈的村内排前道路未硬化、雨后泥泞等行路难问题，去年底，卫东区政府出台了《卫东区2022年农村排前路工程建设奖补实施方案》。接着，卫东区8个含村的街道办事处积极行动，组织各个行政村开始大规模修筑村里排前路。全区排前路预计总长130多公里。截至目前，卫东区21个行政村共修筑排前路90公里，这项工程将于3月31日前完工。验收后，各村可依照上述奖补方案每公里领取最高20万元的奖补资金。

宝丰玉带河畔 受伤小鹿获救

□记者 牛超

本报讯3月9日，市野生动物救护站工作人员赶到宝丰玉带河附近救助了一只受伤的麂子。

3月9日上午，宝丰县林业局接到宝丰县城关镇派出所电话称，有群众在城关镇金玉蓝湾小区附近的玉带河河堤处发现一只类似小鹿的动物受伤了。工作人员赶到现场确认受伤的动物为国家“三有”保护动物小鹿，右后腿受伤。随后，市野生动物救护站工作人员对小鹿进行检查、包扎，并将其带回市野生动物救护站继续救治。

■广告

大乐透开出6注一等奖 单票最高2490万余元

3月8日，体彩超级大乐透第23025期开奖，前区开出号码“03、09、27、30、31”，后区开出号码“11、12”。当期全国销量为2.98亿元，为国家筹集彩票公益金1.07亿元。

当期全国开出6注一等奖。其中，4注1245万余元(含553万余元追加奖金)追加投注一等奖，花落陕西西安(3注)、云南曲靖;2注691万余元基本投注一等奖，花落安徽滁州、福建泉州。

值得一提的是，陕西

西安中出的3注追加一等奖中，有2注出自一张2倍投注的追加单式票，单票总奖金达到2490万余元。

对比可见，由于采用了追加投注，当期来自陕西西安、云南曲靖的幸运购彩者，在单注一等奖方面多拿了553万余元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到1245万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1

元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出105注，每注奖金1368万余元;其中46注采用追加投注，每注多得奖金10.94万余元。追加后，二等奖单注总奖金2463万余元。

三等奖开出221注，单注奖金1万元。四等奖开出654注，单注奖金3000元。五等奖开出13794注，单注奖金300元。六等奖开出19498注，单注奖金200元。七等奖开出36121注，单注奖金100

元。八等奖开出609985注，单注奖金15元。九等奖开出6649623注，单注奖金5元。

奖池方面，当期开奖结束后，6.67亿元滚存至3月11日(周六)开奖的第23026期。(体彩)

中国体育彩票 客服、监督电话：95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生

新闻短波

●3月9日上午，在卫东区鸿鹰街道天宏社区日间照料中心门前小广场，天宏社区联合乐助社工及辖区的口腔、眼科医院举办了“关爱老年健康”义诊活动。(牛超)

●3月9日，市工人文化宫组织志愿者同市总工会派驻鲁山县张官营镇洪营村工作队队员一起，与洪营村党支部党员和部分村民开展义务植树活动，在洪营村植树点种下2万余棵小叶女贞。(吕占伟)